

小店卖的“兰蔻”，英文都拼错了

1080元的“小黑瓶”只卖350元，执法人员一查果然是假的

1080元的兰蔻“小黑瓶”只卖350块，你敢买吗？近日，南京鼓楼区药监局执法人员接到举报，有一家小店销售的“兰蔻”有问题。“悄悄把兰蔻的英文字母改了一下，以此来掩人耳目。”

□现代快报记者 安莹

南京鼓楼区药监局保健食品和化妆品安全监管科两位工作人员，在这家小店进行检查时，发现了小店在售的兰蔻系列化妆品颜色不是很正，另外看到上面是繁体字，国内产品一般都是简体字。

鼓楼药监局副调研员周林华介绍，这家店销售的兰蔻“小黑瓶”从产品的包装、标签，感觉和正品非常相似，但繁体字让他们有些警惕。

据介绍，按照国家规定，原装进口化妆品，必须在包装盒上标注中文说明，否则属于不合格产品。于是执法人员要求店主出

示相关的票据，但店主无法提供。店主称，这些都是在2010年的时候，在广州的一个展会上购买的，没有任何发票，购买的数量也不多，当时买的时候是2.5折，觉得很便宜，拿回来后以3.5折出售。

因为店主无法提供进货的有关票据和有关对方厂家销售公司的资质材料，执法人员当场对产品进行登记保存，进行立案。鼓楼药监局工作人员当场查封的兰蔻系列有5个套盒，按照市场专柜的价格来算，总价值超过1.2万元。

随后，鼓楼区药监局给包装盒上注明的厂家所在地珠海药监局

发出协查函，不久之后，就收到了回复：厂家没有生产这个产品，也没有销售这个产品。该小店销售的“兰蔻”是假冒伪劣产品。

现代快报记者发现，这5个假冒的兰蔻产品，虽然初看包装、确实和专柜正品非常相似，但仔细看，包装非常粗糙，玻璃瓶摸上去有些坑坑洼洼，兰蔻的英文也拼写错了，把“lancome”拼成了“lancon”。

确定是假冒伪劣产品之后，鼓楼药监局对这家小店下达了责令整改通知书，扣留全部假冒化妆品，同时，没收销售假冒产品全部违法所得并处罚金。



地铁车厢拉环 差点坑了乘客

网友:12月2日,乘地铁一号线从江宁回来,列车一个刹车,拉着的拉环突然断了,要不是反应快的话,就倒地了。

记者 毛丽萍探访:网友上传的照片上可以清楚看到,拉环与不锈钢横杠已经“分家”。地铁运营公司介绍,地铁上的拉环,一直都在循环检查,一般5天才能把所有列车拉环普查一遍。他们发现,不少乘客把车厢里的拉环当吊环玩,也会造成拉环损坏。目前,地铁运营公司已安排人进入一号线逐一排查,如有问题立即更换。

计价器没清零 乘客多掏十几块

祁女士:12月4日,在中央路的国际广场打车送朋友去火车站,司机没有重新打表,之前一位乘客的10多元车费也算到了我们头上。

见习记者 方舒探访:当天下午,祁女士已向南京市客管处投诉。昨天现代快报记者获悉,出租车所属的莫愁出租车公司已经以话费的形式,赔偿祁女士50元钱。公司调查后确认,祁女士上车后,司机的确没有重新计价,多收了车费。依照规定,对司机处以1000元的罚款,出租车停运3天,并对他实行劝退处理。

单位没缴医保 退休职工医药费没法报

最近,原高淳纺织机械厂一批退休职工,去高淳县医保中心报销时,遭到拒绝。高淳人社局解释称,该单位11月未缴纳医保费用,按规定无法为这些退休职工报销。

□现代快报记者 常毅

“为什么突然就不能报销了,以后怎么办?”12月3日,这些患病的退休职工托人在西祠“高淳老街杂坛”发帖。

他们这群人中有尿毒症病人,也有癌症患者。其中一位60岁的尿毒症患者,做肾移植手术已经十年,目前仍在做后续治疗,日子过得非常艰难。对于这些患病的退休职工来说,医保几乎是他们唯一的依靠了。

最近,他们到县医保中心报销医药费,医保中心没有为他们报销。理由是原高淳纺织机械厂没有缴纳医保费用。这让他们很

迷惑,医保怎么和原单位又扯上关系了呢?

前天,高淳县人力资源和社会保障局在“高淳老街杂坛”回应:根据《高淳县城镇职工基本医疗保险办法》规定:用人单位参加城镇职工基本医疗保险后中断或未足额缴费,自次月起暂停其参保人员(包括退休、退职人员)的基本医疗保险待遇,并中止向个人账户划账。

高淳县纺织机械有限公司(即原高淳纺织机械厂)是高淳县职工医保参保单位,2012年11月未缴纳职工医疗保险费,县人社局社会保险征缴中心及时向该单位通报,

并且催缴职工医保费,但仍未缴纳职工医保费,根据相关政策规定,暂停该单位人员享受医疗保险待遇。

昨天下午,现代快报记者拨打高淳县纺织机械有限公司负责人办公室电话时,一直无人接听。

随后,记者联系到该公司一位人士,对方表示,11月没有缴纳医保,是因为公司没有资金了。现在,公司经营困难,职工只上半天班,所以办公室电话没人接。下一步怎么办,他也不清楚。

高淳县人社局表示,他们将继续向该单位催缴职工医疗保险费。



网上聊天算问诊 “万人膏方”不能乱吃

据“全国中药膏方高峰论坛组委会暨中华中医药学会膏方分会筹委会 2010 年工作会议”发布的数据,2009 年仅上海的膏方销售总额就高达 1.8 亿元。近两年,“膏方热”风靡大江南北,江苏的南京、无锡、苏州等城市走在全国前列。

然而,膏方热销使一些问题也暴露出来,笔者就此调查了网店、超市里膏方的销售情况,并走访了南京名中医朱敏燕主任。

卖得乱:网上郎中卖膏方

笔者在某购物网站输入“固元膏”,共搜索出 8106 件商品,价格从 1 元到 140 元不等。一家名叫“** 固元膏店”的网店宣称“已销十万斤,买十斤赠四斤”。该店 500 克包装的固元膏单价仅为 47.5 元,在 30 天内已销售 1.8 万余件。笔者在评价中看到,很多买家对服用固元膏的效果有所期待,“期盼好气色”、“头发会更黑吧”;但也有买家抱怨道,“才吃了 2 天,就起口腔溃疡了,停了一个多星期火气还没消。”

另一家网店则宣称可以配制治

疗肺炎、子宫内膜炎、病毒性肠炎、细菌性痢疾、关节腔积液、性功能障碍、精神分裂症等多种疾病的膏方,统一定价为每斤 100 元。笔者自称长期失眠与店主在网上交谈,在询问了诸如“一天大便几次”、“夜尿多吗”、“口干吗”等问题后,笔者被诊断为“肾阴虚,虚火扰动心神则失眠”,需要立即服膏方治疗。但当笔者询问膏方成分时,对方却不能说清楚。交谈过程中,笔者了解到,该店主还以“中医太美 55”、“神奇的膏方”、“单独熬制中药膏”等名开了另外 6 家卖膏方的网店。

买得乱:一罐固元膏全家吃

11 月 28 日,笔者来到一家大超市,在货架上看到上下两层净含量为 700 克的罐装固元膏,罐体上标注的配料为黑芝麻、红枣、核桃仁、黄酒、阿胶、冰糖等,最上面的说明中写道:“适合全家老小食用”。笔者阅读说明期间,有五、六名消费者驻足咨询。工作人员介绍:“固元膏补血、补气,天气变冷后已经卖出很多。”

对此,朱敏燕主任表示,膏方不

能包治百病,网店和厂商的宣传扩大了膏方的疗效。此外,网络江湖郎中充其量做到“望闻问切”中的“问”,没有详细询问患者既往病史,不能具体了解患者情况。虽口口声声称自己“一人一方”,但完全做不到对症下药。即使是有经验的老中医,也要静下心来好好琢磨方子,必要时会给脾胃功能较差的患者先开出“开路方”,改善其脾胃功能,以保证后期膏方的消化和吸收。



朱敏燕称,膏方年年有,今年特别多。尽管今年中药材的价格普遍看涨,但这似乎丝毫没有影响南京市民冬令进补的热情。今年冬天,南京尊然坊(名医堂)承办了本届膏方节活动,自 11 月起,每日来尊然坊问诊开方的市民络绎不绝,每日都有名中医坐诊的尊然坊,甚至出现“一号难求”的现象。

面对这样的情况,朱敏燕主任表示,越传统,越受捧。她说:“到医生这里开一张膏方,甚至成了很多年轻人眼中的时髦。因为,

老膏方:越传统 越受捧 朱敏燕推荐:虫草首乌膏

在最为古老的膏方背后,蕴含着最为先进、最为时髦的健康理念——未病先防。”

朱敏燕主任给广大患有慢性病中老年人以及亚健康人群推荐一款叫虫草首乌膏的膏方,这一百年秘方由民国时期江南名医朱襄君先生延传下来的,历经近代几十年的临床检验,此方改进多次,已经成为南京膏方界的传奇膏方。近年来,秋冬季来尊然坊求虫草首乌膏的顾客已经发展到省外,不仅苏州、无锡、常州的市民,还有上海、安徽的市民前来。

笔者咨询虫草首乌膏是否也成了“万人膏方”?朱敏燕称,来尊然坊开虫草首乌膏的市民,不是来了就能拿回家的。虫草首乌膏不是“万人膏方”,患者要经过中医师的把脉问诊后,根据其体质、年龄、病情等,在原虫草首乌膏秘方上调整中药材种类、数量、配比等,按照“一方一锅”熬制出“一人一方”的虫草首乌膏。



来尊然坊,每日都有名中医坐诊开方 膏方节期间,加工费优惠!

朱敏燕:周二下午
赫炎光:周五、周六
王灿晖:周六上午

咨询热线:400-6060-333

地址:南京市中央路 236 号 -5(坐公交至“公交总公司”站下)